

确保“三到位”，安全过暖冬

敦化路街道持续开展以防范液化气罐闪爆事故为重点的安全检查行动

□半岛记者 李丰 报道

本报讯 为有效防范和遏制燃气安全事故的发生,切实保障人民群众财产安全,近日,敦化路街道周密部署、紧密衔接,结合街道冬季安全生产检查工作部署,制定燃气安全大检查、大整治的实施方案,持续开展以防范液化气罐闪爆事故为重点的安全检查行动,坚持逐个片、逐条街、逐家店的检查方式,确保“排查、防控、治理”三到位。

1月2日,街道安监科综合执法中队,对鞍山路沿线餐饮单位进行安全检查,重点对燃气安全使用情况、厨房积油清理情况、“三合一”情况进行了检查,发现燃气报警装置使用不规范、燃气软管违规使用三通、厨房积油清理不及时等问题10处,下达整改通知单6份。检查中同步对相关责任人进行了燃气安全宣传教育,要求树立“隐患就是事故”的风险意识,拿对待事故的态度对待隐患,坚决筑牢防范液化气闪爆、火灾、煤气中毒等事故的堤坝。

1月3日,街道安监科、综合执法中

队联合对鞍山路80号网点新增餐饮单位进行集中安全检查,现场发现未安装燃气泄漏报警切断装置、软管改加三通、配电箱缺少防护盖等问题9处,下达立即整改通知单4份。为进一步强化对网点商户的管理,检查组将检查的情况向出租方进行了反馈,要求落实安全管理责任,加强对商户的培训教育,督促做好隐患治理工作,全面消除各种安全隐患。

据悉,检查中,检查人员对燃气经营中常见的违法行为及注意事项进行耐心讲解,将检查发现的安全隐患一一指出,把一切可能存在的安全隐患排查处理。对发现一时不能整改的安全隐患,检查人员依法填写了《责令限期整改通知书》,责令按要求整改到位。同时,检查人员要求各负责人一定要增强消防安全意识,提高认识,认真落实上级的指示和要求,清查各类火灾隐患,严格落实消防安全责任制,建立健全处置突发事件机制,加强人员场所灭火力量部署,不断提高防火能力,确保场所绝对安全。



工作人员进行检查。

私占车位花招多 社区出手治乱象

连云港路社区联合城管执法人员对辖区私装地锁进行集中清理整治



工作人员在拆除地锁。

□半岛记者 李丰 通讯员 张崇毅 报道

本报讯 老旧小区停车难一直是困扰城市管理的一大难题,私家车一辆辆增加,但空地却“僧多粥少”,不少居民为停车的事情犯难。许多小区由于没有正式规划的停车位,基本是“先到先得”。然而,有的居民为了独占车位,私自装上了地锁。连云港路社区为解决居民私装地锁问题,维护社区和谐稳定,消除安全隐患,于1月4日上午,与城管执法人员共同对辖区私装地锁进行集中清理整治行动,实现了“还路于民”。

现场,社区工作人员对辖区内此类情况进行地毯式走访排摸,发现除了安装地锁,私占停车位的“招数”还真不少,有的放张旧木桌板凳,有的放闲置的塑料桶,还有的干脆移来交通路障……“小区里找个停车位不容易,可有的人为了占个车位还装上了地锁,好在社区出手制止了这种乱象。”居民刘女士拍手称赞道,据了解,在拆除地锁之后,社区将加大每日巡查力度,定期复查,确保不出现重复安装现象,做到及时发现予以处理,防患于未然。

梦想照亮童年,开创共驻共建新局面

东吴社区携手党建共建单位山东路小学开展2019年元旦文艺汇演

□半岛记者 李丰 通讯员 王骏 报道

本报讯 近日,新兴体育馆内欢声笑语不断,一派浓烈醉人的喜庆节日气氛,欢乐在这里汇成了海洋。在这辞旧迎新之际,东吴社区党建共建单位山东路小学“让梦想照亮童年”2019年元旦文艺汇演在此精彩上演。大家满怀对新一年憧憬,欢聚一堂,用喜庆的歌儿、欢快的舞蹈,来欢送满载收获的2018年,迎接充满希望的2019年。

现场,东吴社区腰鼓队受邀参加此次联欢会,她们献上《欢天喜地迎新年》腰鼓节目,欢快的鼓点敲响,热烈的红绸飞舞,腰鼓队通过这样的表达方式,将新年的祝福送到了孩子身边,赢得了现场观众热情的掌声和欢呼声。

据悉,此次元旦文艺汇演不仅为孩子们带去欢乐和温暖,还丰富了社区居民的精神文化生活,同时也把党建共建活动开展落到实处。“社区的发展和各项工作的开展落实都离不开辖区单位的大力支持与协助,此次新年联谊活动,加强了社区与辖区共建单位的联系,共同开创了社区党建共建的新局面。”社区党委书记、居委会主任张虹说。



东吴社区腰鼓队受邀参加此次联欢会。

新年送“福”进家门,爱心桃酥暖心田

连云港路社区开展桃酥制作课程,营造社区邻里和睦温馨氛围

□半岛记者 李丰 报道

本报讯 为增进社区居民之间的感情,丰富业余生活,营造社区邻里和睦温馨的氛围。2018年12月27日下午,连云港路社区联合悦纳天赐服务中心在社区活动室开展桃酥制作活动,并将做好的桃酥和新年“福”字送到社区困难居民家中,让他们在寒冬依然能感受到社区的关爱和温暖。

在制作活动中,志愿者们随着老师讲解的步骤一步步来,互相学习共同进

步,很快掌握了桃酥制作技巧,经过调制、和面、制作、烘烤等步骤,不一会儿香喷喷的“爱心桃酥”就做好了。随后,志愿者们精心地包装好桃酥,一起探访社区困难居民,与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活状况和实际困难。社区党委书记、居委会主任孙建梅表示:“我们要时刻将居民冷暖挂在心上,要开展更多的爱心公益活动,动员更多的爱心志愿者参与进来,让社区充满正能量。”



桃酥和福字送到居民家中。